Elbocsátási események állomány
A Tárki által gyűjtött elbocsátási események az 1990-1995 közötti időszakban 45 megyei, országos vagy ágazati lapban megjelent elbocsátási híreket tartalmazza. Az adatbázis a vizsgált időszakra vonatkozóan több mint 3000 eseményről tartalmaz információkat.  Az adatbázisok Stata 12.0 formátumban érhetőek el.
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Az adatgazda
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1112 Budapest, Budaörsi út 45.

Az adatbázis elérhetősége

MTA Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, 1112 Budapest, Budaörsi út 45.

Felvilágosítás kérhető:

Köllő János, tudományos főmunkatárs, 30/816-4273, kollo.janos@krtk.mta.hu

Varadovics Kitti, kutatási asszisztens, 30/665-8680, varadovics.kitti@krtk.mta.hu
Ismertetés és dokumentáció

A megfigyelési egység és a mintavétel

A sajtó információkból származtatott adatokból képzett fájlban a megfigyelési egység egy elbocsátási eseményt jelent. Az események egy olyan adatbázisból lettek képezve, amelyben az 1990-1995 közötti elbocsátási híreket rögzítették.  Azokban az esetekben, ahol ugyanazon esemény több hírben is megjelent, az esemény fájlban már csak egy eseményként jelenik meg. Az állományban összesen 1511 vállalat 3126 elbocsátási eseménye található. A cégek a cegazon, az események az esemenyazon változó segítségével azonosíthatóak. 
Hibajegyzék

A több hírből álló események esetén, ha volt olyan hír, amely szerint „végleges” elbocsátás történt, akkor ezt a hírt, illetve az ehhez kapcsolódó információkat vettük relevánsnak. 
Így jártunk el a több hírből származó események esetén is. Az egymásnak ellentmondó létszám értékeket úgy kezeltük első körben, hogy azokat a létszámokat tartottuk relevánsnak, amelyek végleges eseményhez tartoztak. Azoknál az eseményeknél, amelyeknél több végleges hír volt, a létszámoknak átlagaként képeztük az esemény létszámát. 
Hasonlóan jártunk el azoknál az eseményeknél, ahol csak olyan hír volt, amely szerint az esemény csak tervezett volt. Több hír esetén, azoknak az átlagából képeztük a létszám változót. 
Változók az állományokban
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