Alapleírás
Népszámlálás 2022 (települési szintre aggregált)

A 2022. évi népszámlálás települési szintre aggregált adatai a TEIR rendszerből származnak. Az adatok beolvasása és címkézése stata 18-ban történt. 
NSZ_2022.dta
Ebben a fájlban szerepelnek a településekre vonatkozó adatok. Egy település egy soron szerepel. Az azonosításra a település név és a 4 jegyű KSH településkód alkalmas. Budapest ebben a fájlban egy,  összevont soron szerepel. 
NSZ_BP_2022.dta
Ez a fájl tartalmazza a budapesti adatokat kerületi szintű bontásban. A változók köre nagyrészt megegyezik a települési szintű adatbázissal. Csak néhány változó volt, amit kerületi szinten nem publikált a KSH. 
[bookmark: _GoBack]A változók részletes leírását a változókatalógus tartalmazza: /home/adatbank/Munka/Nepszamlalas/cenzus_2022_telepulesi_szint/valtozokatalogus_nepszamlalas_2022.xls
Ebben témák szerint csoportosítva láthatók a változók. Illetve külön oszlopban van jelölve melyek szerepelnek a települési állományban és melyek a kerületi fájlban. 
Főbb témák: Népesség, Belterületi, külterületi lakások, Családi állapot, Gazdasági aktivitás, Háztartások, családok, Iskolázottság, Lakásállomány, Nemzetiség, Vallás, Nyelv.
Segédváltozókként rákerültek az állományokra a járás, megye és régiókódok is. 

